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 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. 1

نمایش اعشاری کسر ( الف
7
20

 نادرست درست  متناوب است. 

 نادرست درست  نهشت، متشابه هستند.همهر دو شکل ( ب

 نادرست درست  است. -3برابر عدد  -72ریشه سوم عدد ( ج

عرض از مبدأ خط ( د y x3  نادرست درست  است. 7برابر با  2

1 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 2

 .نامیماعداد اصم را مجموعه .......................... می اجتماع دو مجموعه اعداد گویا و( الف

 .آیدبه وجود می.................. دایره حول قطرش از دوران یک نیم( ب

 .هستند................... های برابر باشند باهم دو خط که دارای شیب( ج

xایدرجه یک جمله( د y2  برابر با..................... است. xنسبت به متغیر  43

1 

 گزینه صحیح را در هر مورد انتخاب کنید. 0

 در کدام گزینه آمده است؟ 0721نماد علمی عدد ( الف

0 ) 21 25 10/ 7 ) 31 25 10/ 3 ) 212 5 10/ 4 ) 40 125 10/ 

 کند؟کدام عبارت زیر یک مجموعه را مشخص می (ب

 سه عدد اول( 7  سه عدد متوالی( 0

 8و  2عددهای طبیعی بین ( 4  6تر از چهار عدد زوج بزرگ( 3

اگر نسبت تشابه دو لوزی ( ج
2
3

تر کدام متر باشد، اندازه ضلع لوزی کوچکسانتی 07تر از باشد، در صورتی که ضلع لوزی بزرگ 

 است؟

0 )01 7 )8 3 )08 4 )6 

 کدام گزینه درست است؟( د

0 ) 27 49 7 )  2 2
5

5
 3 )  (( ) )2 11 1

4 16
 4 )   1 1 22 3 6 

1 

 .را طوری به دست آورید تا دو مجموعه داده شده باهم برابر باشند bو  aمقدار  0

     ,a b4 6 11  
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 با توجه به نمودار ون مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید. 5

Aاعضای مجموعه ( الف B .را بنویسید 
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Bمجموعه ( ب  A چند عضو دارد؟ 
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نوشته شده است. اگر بخواهیم یک توپ را به تصادف انتخاب کنیم،  71تا  00ها عدد توپ داریم که روی آن 01در یک سبدی  6

 چقدر احتمال دارد عدد نوشته شده روی توپ، عددی اول باشد؟
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الف( مجموعه  0 B x x    1  .را روی محور اعداد نمایش دهید 4

0- 1 07-3-4- 7 3 4 

5/4 

 .را به دست آوریدب( حاصل عبارت مقابل  

 10 7  
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 در اثبات زیر جاهای خالی را کامل کنید. 8

 «میانه نیز است. AMاست. ثابت کنید  Aنیمساز زاویه  AMالساقین است و متساوی ABCمثلث »
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 دار بنویسید.حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد توان( الف 0 ( )5 91
7

7
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 ترین صورت بنویسید.ب( حاصل عبارت مقابل را به ساده  50 3 2 
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 کسر مقابل را گویا کنید.ج( مخرج  
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 های زیر را به صورت اتحادها به دست آورید.حاصل عبارت( الف 14

 ( )x 24  

  ( )( )x x7 7  
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 .( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنیدب 

  x x2 4 12  
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 زیر را حل کنید. نامعادله( ج 

  x x3 14 4  

 

1 

الف( معادله خط  11 y x3  .را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید 1

 1 

 
ب( معادله خطی که از نقاط 
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 گذرد را بنویسید.می 
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ج( معادله خطی را بنویسید که با خط   y x2 موازی باشد و از نقطه  3
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 5/4 بگذرد. 

 .دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید 12
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10 
عبارت گویای 



x

x 7
 است؟ تعریف نشدهxبه ازای چه مقداری از  
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 اند.(ها مخالف صفر فرض شدهترین صورت ممکن بنویسید. )مخرجهای زیر را به سادهحاصل عبارت( الف 10
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x( مساحت مستطیلی به عرض ب  برابر با  4 x x23 10  .باشد. طول این مستطیل را به دست آوریدمی 8
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متر باشد، مساحت قسمت رنگی را به دست سانتی 2الف( یک توپ کروی شکل را رنگ آمیزی کردیم، اگر شعاع این توپ برابر با  15

آورید  (  . )نوشتن فرمول الزامی است(3(
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متر باشد حجم این هرم چند سانتی 01متر داریم، اگر ارتفاع این هرم برابر با سانتی 9هرمی با قاعده مربعی شکل به ضلع ب(  

 متر مکعب خواهد بود؟سانتی

 

1 

 مترسانتی 4باشد، اگر شعاع قاعده این کلاه برابر متر مکعب میسانتی 81ج( حجم کلاه تولدی که به شکل مخروطی هست برابر  

باشد، ارتفاع این کلاه را به دست آورید.  ( )3 05/4 

 


